مسائل كلامية
السؤال1
اِنتظم 120 ولدًا في 30 مجموعة متساوية.
كم ولدًا يوجد في كلّ مجموعة؟

الجواب:                       أولاد في كلّ مجموعة



السؤال2
عدد سُكّان القدس وتل أبيب وحيفا معًا
هو 900،366،1 مواطن.
عدد سُكّان تل أبيب هو 900،380 مواطن،
وعدد سُكّان حيفا هو 000،267 مواطن. 
ما هو عدد سُكّان القدس؟
الجواب:                                                  مواطن/مواطنًا


السؤال3
في كلّ ربطة يوجد 75 قلمًا.
أ.	أحضروا إلى الدّكّان 4 ربطات أقلام باللّون الأزرق.
رتَّبوا الأقلام في أكياس، 10 أقلام في كلّ كيس.
	كم كيسًا من الأقلام باللّون الأزرق رتّبوا؟
	الجواب: 			 كيسًا
ب.	أحضروا إلى الدّكّان أيضًا 4 ربطات أقلام باللّون الأحمر. 
رتَّبوا الأقلام في 15 علبةً، في كلّ علبة وضعوا نفس العدد من الأقلام.
كم قلمًا يوجد في كلّ علبة؟
	الجواب: 			 قلمًا
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